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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! MIEJSCA PRZYJAZNE RODZINOM Z DZIEĆMI W ROKU 2025 

21 października, podczas uroczystej gali, która odbyła się w sali obrad 

Rady Miasta Krakowa nagrodzono laureatów siódmej edycji plebiscytu „Miejsce 

Przyjazne Rodzinom z Dziećmi”. 63 laureatów plebiscytu otrzymało certyfikat 

„Miejsca Przyjaznego Rodzinom z Dziećmi”, 10 spośród nich otrzymało 

okolicznościową statuetkę „Miejsce Wyjątkowo Przyjazne Rodzinom z Dziećmi”. 

W wydarzeniu wzięła udział Maria Klaman, zastępczyni prezydenta Krakowa i 

Marzena Paszkot, pełnomocnik prezydenta Krakowa ds. rodziny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

PRZED NAMI 28. MIĘDZYNARODOWE TARGI KSIĄŻKI W KRAKOWIE  

23–26 października EXPO Kraków ponownie stanie się centrum 

literackiego życia w Polsce. Wszystko za sprawą 28. Międzynarodowych Targów 

Książki w Krakowie – największego tego typu wydarzenia w kraju, które co roku 

przyciąga dziesiątki tysięcy czytelników, autorów i wydawców z Polski i 

zagranicy. Przed uczestnikami cztery dni pełne premier, spotkań, inspirujących 

dyskusji i emocji, które pozostają w pamięci na długo. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BĘDZIE MODERNIZACJA SMOCZEGO SKWERU PRZY UL. WIETORA 

Zarząd Zieleni Miejskiej zbiera opinie od mieszkańców na temat 

modernizacji Smoczego Skweru przy ul. Hieronima Wietora. Celem inwestycji 

jest odnowienie istniejącego placu zabaw i stworzenie nowoczesnej, przyjaznej 

przestrzeni rekreacyjnej dla dzieci i dorosłych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! JUŻ 30 PAŹDZIERNIKA KONFERENCJA TECH-ON! 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299930,34,komunikat,miejsca_przyjazne_rodzinom_z_dziecmi_w_roku_2025.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299103,33,komunikat,przed_nami_28__miedzynarodowe_targi_ksiazki_w_krakowie.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/299998,2314,komunikat,bedzie_modernizacja_smoczego_skweru_przy_ul__wietora.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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Mateusz Chrobok, Petr Brzek, prof. Melissa Yoon, prof. Piotr Moncarz, 

Jenni Porvari i Joanna Sosnowska – znamy nazwiska ponad 70 prelegentów 

wyjątkowego wydarzenia, które stanowić będzie wyjątkowe spotkanie biznesu z 

nauką. Na uczestników TECH-ON! czekają warsztaty i sesje live codingu, 

międzynarodowy networking, wspólne eksplorowanie przestrzeni expo dla 

lokalnych innowacji. Wydarzenie odbędzie się 30 października w Centrum 

Kongresowym ICE Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! HALA SERWISOWA W ZAJEZDNI NOWA HUTA PO MODERNIZACJI 

21 października z udziałem zastępcy prezydenta Krakowa Stanisława 

Kracika oddano do użytku po modernizacji halę SO2 na terenie stacji obsługi 

tramwajów Nowa Huta. Hala jest ostatnim remontowanym obiektem 

budowlanym na terenie zajezdni krakowskiego MPK mieszczącej się przy ul. 

Ujastek. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ODŚWIEŻ GARDEROBĘ W DUCHU ZERO WASTE 

Jesień to idealny moment, aby przewietrzyć swoją szafę, zrobić miejsce 

na cieplejsze rzeczy i… dać drugie życie ubraniom, które już nam nie służą. W 

najbliższą sobotę, 25 października, przyjdź do Krakowskiego Centrum Edukacji 

Klimatycznej przy ul. Wielopole 17a, gdzie odbędzie się comiesięczna wymiana 

ubrań. To ekologiczny i ekonomiczny sposób na jesienne porządki. Początek 

wydarzenia o godzinie 15.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! RECITAL YEHUDY PROKOPOWICZA W FILHARMONII KRAKOWSKIEJ 

We wtorek, 28 października, o godz. 19.30, na estradzie Filharmonii im. 

Karola Szymanowskiego w Krakowie wystąpi Yehuda Prokopowicz – laureat 

nagrody za najlepsze wykonanie mazurków podczas XIX Międzynarodowego 

Konkursu Pianistycznego im. Fryderyka Chopina w Warszawie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WORLD PRESS PHOTO 2025 – OSTATNI TYDZIEŃ EKSPOZYCJI W 

POLSCE 

https://krakow.pl/aktualnosci/297225,32,komunikat,od_inspiracji_do_innowacji__juz_30_pazdziernika_konferencja_tech-on_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299979,1912,komunikat,hala_serwisowa_w_zajezdni_nowa_huta_po_modernizacji.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300005,2163,komunikat,odswiez_garderobe_w_duchu_zero_waste.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299988,33,komunikat,recital_yehudy_prokopowicza_w_filharmonii_krakowskiej.html
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Dobiega końca ekspozycja World Press Photo 2025 w Polsce. Wystawę 

najlepszych fotografii prasowych można oglądać tylko do 26 października 

włącznie, codziennie od godz. 11.00 do 19.00 w Nowohuckim Centrum Kultury. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONSERWACJA, DIGITALIZACJA I UPOWSZECHNIENIE NEGATYWÓW 

WALEREGO RZEWUSKIEGO ZE ZBIORÓW MUFO 

Sto szklanych negatywów autorstwa Walerego Rzewuskiego odzyskało 

dawny blask – po kompleksowej konserwacji i digitalizacji zostały udostępnione 

online, ukazując kunszt jednego z najwybitniejszych polskich fotografów XIX 

wieku. Projekt Muzeum Fotografii w Krakowie, realizowany w latach 2024–

2025, połączył badania, ochronę i popularyzację bezcennego dziedzictwa 

fotograficznego. Jego zwieńczeniem będzie listopadowa konferencja naukowa 

„Fotografia dawna. Gromadzenie, badania, konserwacja, digitalizacja, 

upowszechnianie”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 25 PAŹDZIERNIKA TRENING NORDIC WALKING PRZY ZALEWIE 

NOWOHUCKIM 

Już w najbliższą sobotę, 25 października, kolejny trening dla amatorów 

chodzenia z kijami oraz wszystkich, którzy chcą rozpocząć przygodę z nordic 

walking. Zajęcia są przeznaczone dla osób pełnoletnich, bez względu na stopień 

zaawansowania. Zbiórka o godz. 9.00, tym razem w parku Zalew Nowohucki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

WIĘCEJ KURSÓW AUTOBUSÓW NA MIĘDZYNARODOWE TARGI KSIĄŻKI 

Od 23 do 26 października w EXPO Kraków przy ul. Galicyjskiej będą 

odbywać się 28. Międzynarodowe Targi Książki. W związku z tym wydarzeniem 

wzmocniona zostanie oferta Komunikacji Miejskiej w Krakowie. Linie 148, 174, 

178 i 578 będą kursować według specjalnych rozkładów jazdy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZMIANA CZASU Z LETNI NA ZIMOWY, TAK BĘDĄ KURSOWAĆ LINIE NOCNE 

https://krakow.pl/aktualnosci/299987,33,komunikat,world_press_photo_2025___ostatni_tydzien_ekspozycji_w_polsce.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300022,33,komunikat,konserwacja__digitalizacja_i_upowszechnienie_negatywow_walerego_rzewuskiego_ze_zbiorow_mufo.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/299989,2330,komunikat,25_pazdziernika_trening_nordic_walking_przy_zalewie_nowohuckim.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299888,1912,komunikat,wiecej_kursow_autobusow_na_miedzynarodowe_targi_ksiazki.html
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W nocy z soboty na niedzielę, z 25 na 26 października, zmieniamy czas z 

letniego na zimowy. Co to oznacza? Cofamy wskazówki zegarów z godz. 3.00 na 

2.00 i śpimy godzinę dłużej! W związku z tą zmianą inaczej będą kursować 

nocne linie autobusowe i tramwajowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT ZATOKI AUTOBUSOWEJ I CHODNIKA NA UL. MACKIEWICZA 

Do końca października potrwają prace remontowe zatoki autobusowej 

(przystanek „Mackiewicza” 03) oraz chodnika na ul. Józefa Mackiewicza – na 

odcinku od ul. Opolskiej do ul. Gabriela Narutowicza. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ULICA KSIĘCIA JÓZEFA – PRACE NA ŚCIEŻCE PIESZO-ROWEROWEJ 

Do piątku, 24 października, potrwają prace remontowe nawierzchni 

ścieżki pieszo-rowerowej wzdłuż ulicy Księcia Józefa. Drogowcy zajęli się 

odcinkiem od ul. Jodłowej do ul. Adolfa Szyszko-Bohusza. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE PRZY KAMIENICY NA UL. UJEJSKIEGO, ZMIANY W RUCHU 

PIESZYCH 

Do 6 listopada potrwają prace naprawcze elewacji kamienicy przy ul. 

Kornela Ujejskiego 12 na Zwierzyńcu. W tym czasie przejście dla pieszych 

zostanie wyznaczone po drugiej stronie jezdni.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

 

W CZWARTEK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 11:00 - jubileusz 100-lecia Zespołu Szkół Specjalnych nr 4, Zespół Szkół 

Specjalnych nr 4, ul. Zakątek 2, sala gimnastyczna  

12:00 - otwarcie 28. Międzynarodowych Targów Książki, Międzynarodowe 

Centrum Targowo-Kongresowe EXPO Kraków, ul. Galicyjska 9 

16:00 - XXXVIII nadzwyczajna sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady 

Miasta Krakowa im. Stanisława Wyspiańskiego, plac Wszystkich Świętych 3-4 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

https://krakow.pl/aktualnosci/299841,1912,komunikat,zmiana_czasu_z_letni_na_zimowy__tak_beda_kursowac_linie_nocne.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/299999,2320,komunikat,remont_zatoki_autobusowej_i_chodnika_na_ul__mackiewicza.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/300007,2321,komunikat,ulica_ksiecia_jozefa___prace_na_sciezce_pieszo-rowerowej.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/300001,2321,komunikat,prace_przy_kamienicy_na_ul__ujejskiego__zmiany_w_ruchu_pieszych.html
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 10:00 - konferencja prasowa w sprawie organizacji miasta w okresie święta 

Wszystkich Świętych, sala Kupiecka UMK  

 16:00 - XXXVIII nadzwyczajna sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady 

Miasta Krakowa im. Stanisława Wyspiańskiego, plac Wszystkich Świętych 3-4 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 10:00  - gala jubileuszowa z okazji 65-lecia Szkoły Podstawowej z Oddziałami 

Sportowymi nr 5 im. Polskich Olimpijczyków, Auditorium Maximum UJ, ul. Krupnicza 33 

 12:30 - jubileusz 100-lecia Zespołu Szkół Specjalnych nr 4, Zespół Szkół 

Specjalnych nr 4, ul. Zakątek 2, sala gimnastyczna (początek uroczystości o godz. 

11.00) 

16:00 - XXXVIII nadzwyczajna sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady 

Miasta Krakowa im. Stanisława Wyspiańskiego, plac Wszystkich Świętych 3-4 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


